JINOOEPEHIIUAILHBIE YPABHEHUS. 3ATAYUN 5.

3adava 1. Pemure ciemyroniue ypaBHEeHUs:
a) ¥y’ +y = sin(x);
6) y// —y= xeh;
B) ¥ — 2y + 5y = €%;
r)y" — 2y +y = e” cos(x).

3adaua 2. Haiinure pemenue o(t) ypasmenus y” —y” +y —y = 0, ynosnersopsioree
‘4
yeaosusim ¢’ (0) = ¢(0) = 1, ¢”(0) = 0.

3adaua 3. TIpu Kakux a, b Bce pemenus ypasaenus iy’ + ay’ + by = 0 orpannyensl Ha Beeit
ocu?

Badaua 4. Sammmure ypasuenne y™ + a,_1y™ ) 4+ ..+ agy = 0 B Bujie anHeiHOIl cucTe-
™Mbl tuddepennnaababX ypasHenuii. Haiiqure xapakTepucTuaecKuit MHOTOUIEH MaTPHUITHI
3TOM CUCTEMBI.

3adaua 5. Haiinnre muneitHOe mud depeHnmraibHOe ypaBHEHNE HAMMEHBIIIETO TOPSIIKA, Pe-

HIEHUSIME KOTOPOTO sIBJISAIOTCs (hyHKIMN 2 cos(x), e*.

B3adaua 6. Hapucosarb npoxojsniyto depe3 Touky (1,0,0) dasoByo KpuByHO CHUCTEMBI
YPpaBHEHU
rT=rz—y—zy=x+y,z2=3r+ 2.

3adaua 7. a) Pemmre quddepennuanbroe ypaBHeHe X = AX (A - mekoropasi puKCHpo-
BaHHasi MaTpuIa) ¢ HadaabHbIM yeiaosueM X (0) = X Ha mpocTpaHCTBE MATPHIL pa3Mepa
n x n;

6) Tor ke Bompoc st X = X A.



